

Associazione della Croce Rossa Italiana - ODV Comitato Regionale Calabria

Iscrizione al RUNTS: rep. n. 64351 del 04/11/2022 Sede Legale: Via B. Ramazzini, 31 - 00151 Roma (RM) p.IVA e C.F. 13669721006 Sede operativa: c.da Difesa s.n.c. - zona industriale 88050 Caraffa di Catanzaro (CZ) tel: +39 0961-954104

tel: +39 0961-954104 email: calabria@cri.it pec: cr.calabria@cert.cri.it

Comitato Regionale Calabria
Il Segretario Regionale

PROVVEDIMENTO n. 08 del 30/01/2025

OGGETTO: AFFIDAMENTO ASSICURAZIONE PROPERTY APPENDICE MOD.900ALL/2 - POLIZZA N°410626890 SEDE COMITATO REGIONALE CALABRIA

ORD. SAP: 250300835

COD SAP: CALABR25

VISTO il Decreto legislativo 28 settembre 2012, n. 178 recante «Riorganizzazione dell'Associazione italiana della Croce Rossa a norma dell'art. 2 della Legge 4 novembre 2010, n. 183» e ss. mm.ii;

TENUTO CONTO dell'entrata in vigore dell'art. 1 del D. Lgs 178/2012 e della costituzione per legge dell'Associazione della Croce Rossa Italiana, con decorrenza dal 01 gennaio 2016;

VISTO il vigente Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana, così come modificato da ultimo dall'Assemblea Nazionale in data 30 aprile 2022, giusto verbale redatto per atto pubblico dal Notaio Avv. Mariangela Pasquini, registrato a Roma 5 il 01 giugno 2022 al n. 6963 serie IT:

VISTA la Procura Speciale conferita al Segretario Generale e procuratore speciale ex procura conferita con atto a ministero notaio, rep. n. 2834, racc. n. 2505 del 06 novembre 2024, registrata telematicamente in Roma 4 il giorno 08 novembre 2024 alla serie 1T, n. 36810"

VISTA la Procura per Incarico rilasciata dal Notaio Denise Balsamo Rep.2631, Racc.2334 registrata all'Agenzia delle Entrate Roma 4 in data 08.08.2024 al n. 28556 serie 1T.

Il Segretario Regionale



Associazione della Croce Rossa Italiana - ODV
Comitato Regionale Calabria

Iscrizione al RUNTS: rep. n. 64351 del 04/11/2022
Sede Legale: Via B. Ramazzini, 31 - 00151 Roma (RM)
p.IVA e C.F. 13669721006
Sede operativa: c.da Difesa s.n.c. – zona industriale
88050 Caraffa di Catanzaro (CZ)
tel: +39 0961-954104
email: calabria@cri.it

pec: cr.calabria@cert.cri.it

VISTO il Processo di acquisizione di beni e servizi dei Comitati Regionali, prima emissione del 30.06.2017; 2017 ed aggiornato il 17 Settembre 2024

VISTO il Regolamento per l'acquisizione di forniture, servizi e per l'esecuzione di lavori di importo inferiore alla soglia comunitaria, pubblicato dall'Associazione della Croce Rossa Italiana ODV con Delibera CDN n.° 76 del 12 Settembre 2024

VISTO il codice degli appalti D.lgs. 36/2023;

VISTO in particolare l'art. 50, comma 1, lett. a) e b) del D.lgs. n. 36/2023 che disciplina le procedure per l'affidamento dei contratti di lavori, servizi e forniture di importo inferiore alle soglie di cui all'articolo 14 del D.lgs. n. 36/2023;

CONSIDERATO la necessità di rinnovare la Polizza Assicurazione sull' immobile dell'Associazione Croce Rossa Italiana "Comitato Regionale Calabria" con sede in Contrada Difesa snc Zona Industriale – 88050 Caraffa di Catanzaro (CZ); Email: calabria@cri.it – PEC: cr.calabria@cert.cri.it

RITENUTO di dover affidare i servizi assicurativi relativi agli uffici della sede del Comitato Regionale Calabria all'Agenzia Clodio Sas di Maurizio Labate, Piazzale Clodio n.11 – 00195 Roma;

DATO ATTO che la scelta del contraente è effettuata con affidamento diretto;

Il Segretario Regionale

DETERMINA

 le premesse di cui sopra costituiscono parte integrante e sostanziale e del presente provvedimento; Il Segretario Regionale



Associazione della Croce Rossa Italiana - ODV Comitato Regionale Calabria

Iscrizione al RUNTS: rep. n. 64351 del 04/11/2022 Sede Legale: Via B. Ramazzini, 31 - 00151 Roma (RM) p.IVA e C.F. 13669721006 Sede operativa: c.da Difesa s.n.c. – zona industriale

88050 Caraffa di Catanzaro (CZ) tel: +39 0961-954104

email: calabria@cri.it pec: cr.calabria@cert.cri.it

- 2) Di affidare all' Agenzia all'Agenzia Clodio Sas di Maurizio Labate con sede in Piazzale Clodio n.11 – 00195 Roma; E-Mail: romaclodio@pec.agenzie.generali.com il rinnovo dell'Assicurazione PROPERTY Polizza N° 410626890 Sede CR CALABRIA – Caraffa di Catanzaro (CZ)
- 3) Il costo della presente procedura ammonta, pertanto ad € 315,00 (diconsi Euro Trecentoquindici/00) esente Iva
- 4) I costi della presente procedura, trovano copertura finanziaria, nel bilancio dell'Associazione della Croce Rossa Italiana ODV, nel *Budget* Specifico attivato su SAP dal Comitato Nazionale, identificato con codice: **CALABR25.**

Catanzaro, 30/01/2025

Il Segretario Regionale

Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Calabria



ORDINE D'ACQUISTO

Pagina 1 di 1

Spett.le

Ordine: **250300835** Del: **30/01/2025**

N. atto: PROVV. 08

Oggetto: Affidamento POLIZZA ASSICURAZIONE PROPERTY N° 410626890 SEDE COMITATO

REGIONALE CALABRIA

AGENZIA CLODIO SAS DI MAURIZIO LABATE

Indirizzo: PIAZZALE CLODIO,1 1 - 00195 ROMA RM (IT)

P.IVA: IT10321221003

E-Mail: romaclodio@pec.agenzie.generali.com

La presente per comunicare che l'Associazione della Croce Rossa Italiana OdV ha disposto, a favore di AGENZIA CLODIO SAS DI MAURIZIO LABATE l'affidamento come di seguito riportato, per un importo pari a EUR 315,00 Iva inclusa.

Codici CIG e CUP:		Codice Fatturazione Elettronica				ndizioni Pag :		
				To	tale iva inclusa	1:		315,00 EUR
0,00	315,00	0,00	315,00	lv	a:			0,00 EUR
Riepilogo IVA	Imponibile	IVA	Totale	To	otale:		2122200	315,00 EUR
0000003580	POLIZZA ANNO 2025		1		315,00	0,00	0,00	315,00
Magazzino: CR3 - C	omitato Regionale Cala	bria - Contra	da Difesa snc -	88050 Ca	raffa di Cata	anzaro		
Codice articolo	Descrizione		Quantità	UM	Prezzo	Sconto %	IVA	Totale

Tutte le fatture collegate al presente ordine dovranno riportare il codice CIG. Le fatture elettroniche inoltre dovranno riportare il numero ordine (solo caratteri numerici) nell'apposito campo del tracciato:

ordine di acquisto > IdOrdine: 250300835

ATTENZIONE: le fatture che non riporteranno il corretto n. di ordine saranno rifiutate e, pertanto, non pagate.

KRRH6B9

POLIZZA ASSICURAZIONE PROPERTY N° 410626890 SEDE COMITATO REGIONALE CALABRIA

www.cri.it



Associazione della Croce Rossa Italiana - Organizzazione di Volontariato Iscrizione rep.n.64351 Registro Unico del Terzo Settore Sede Legale: Via Bernardino Ramazzini, 31 - 00151 Roma C.F. e P.I.: 13669721006

30 GG - Default

email: calabria@cri.it - Telefono: 0961722788